
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

06.09.2019                                       м. Черкаси                                           № 78

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   11 
 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Гайович В.Ю.,  Далібожак І.С., Копійченко В.П., 

                          Лихошерст  С.В., Овчаренко С. А., Павличук В.М., 

                          Підгорний А.В., Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Воронов С.П.,   

                          Коломієць В. В., Коротков О. Г., Мушієк М.Г. 

 

Запрошені:  

Демиденко Сергій Миколайович – директор Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації   

Данилевський Валерій Вікторович – директор Департаменту освіти і 

науки обласної державної адміністрації  

 Звягінцева Олена Миколаївна – начальник управління екології та  

природних ресурсів обласної державної адміністрації 

Зеленський Максим Васильович –начальник управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації   

Карманнік Роман Володимирович – директор Департаменту 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації   



Колодка Ігор Леонідович – директор Департаменту агропромислового 

розвитку обласної державної адміністрації   

Кошова Лариса Миколаївна – заступник начальника управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації   

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

Ляпунова Марина Анатоліївна – начальник відділу фінансового 

забезпечення - головний бухгалтер Департаменту культури та взаємозв’язків 

з громадськістю обласної державної адміністрації   

Покатілова Оксана Іванівна – начальник служби у справах дітей 

обласної державної адміністрації 

Павлюк Олександр Олександрович – заступник директора 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації 

Скоробогатов Юрій Анатолійович – начальник управління цивільного 

захисту обласної державної адміністрації   

 

У засіданні взяв участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович. 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

      1. Про звіт про виконання обласного бюджету Черкаської області за І 

півріччя 2019 року     

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII „Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік“  

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

           Кравченко Н.М.,  яка поінформувала щодо виконання обласного 

бюджету Черкаської області за І півріччя 2019 року. 

           Текст виступу додається до протоколу (додаток 1). 

           Звіт про виконання обласного бюджету з пояснювальної запискою 

додаються (додатки 2, 3). 

 

ВИРІШИЛИ: звіт про виконання  обласного бюджету Черкаської області за І 

півріччя 2019 року взяти до відома. 

 

Висновок № 78/1 додається до протоколу (додаток 4). 
  

„За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 



2. СЛУХАЛИ:  

          Кравченко Н.М., яка повідомила, що за час, що минув після 

попереднього засідання постійної комісії прийнято ряд розпоряджень голови 

обласної державної адміністрації які, відповідно до Бюджетного кодексу 

України, потребують погодження з постійної комісією. 

 1. Розпорядженням від  20.08.2019  № 532 „Про розподіл коштів 

медичної субвенції з державного бюджету“ здійснюється розподіл між 

бюджетами міст обласного значення та районними бюджетами цільових 

коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

Доповідач зазначила, що розподіл було здійснено відповідно до питомої 

ваги потреби зареєстрованої у національному реєстрі. За підрахунками 

Департаменту фінансів, підтвердженими управлінням охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації,  області до кніця року не вистачає 17 млн. 

грн на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет. Але відповідно 

до постанови про порядок забезпечення хворих цими препаратами  

дофінансуваня має здійснюватись також і за рахунок коштів місцевих 

бюджетів. Частково місцеві бюджети в межах можливості дофінансовують 

цю потребу і з початку року виділено 9 млн. грн. 

2. Розпорядженням від  28.08.2019  № 543 „Про перерозподіл видатків 

обласного бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку 

за об’єктами у 2019 році“ здійснюється перерозподіл видатків по 

спеціальному фонду обласного бюджету (бюджет розвитку) у межах обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної 

державної адміністрації. 

Перерозподіляються: 

152 917,00   грн це - 50,0 тис. грн для виплати одноразової грошової 

допомоги членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції в східних регіонах України, а також членам сімей 

осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків військової 

служби або з проходженням військової служби в особливий період і 

102 917,00  грн на  компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, 

ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне 

обслуговування; поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни; встановлення телефонів особам з інвалідністю І і ІІ груп; 

8 520,00 грн – на виконання обласної комплексної  програми щодо 

медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, 

професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної 

операції, родин Героїв Небесної Сотні, постраждалих під час Революції 

Гідності та бійців – добровольців на 2018-2022 роки; 



500 000,00 грн – з „Реконструкції спального корпусу Будищенському 

психоневрологічному інтернату“ на „Капітальний ремонт спального корпусу 

Будищенського психоневрологічного інтернату“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

3. Постановою Кабінету Міністрів України від 22.05.2019 № 425 „Деякі 

питання реалізації пілотного проекту щодо розвитку системи екстреної 

медичної допомоги у Вінницькій, Донецькій, Одеській, Полтавській, 

Тернопільській областях та м. Києві та створення оперативно-

диспетчерських служб“ передбачено субвенцію з державного бюджету 

обласному бюджету на умовах співфінансування в розмірі 6690,00 тис. грн 

для закупівлі апаратно-програмного комплексу оперативно-диспетчерських 

служб КУ „Обласний центр екстреної медисної допомоги та медицини 

катастроф Черкаської обласної ради». 

В обласном убюджеті на 2019 рік передбачені видатки в розмірі 2230,00 

тис. грн для забезпечення умов співфінансування.  

 Розпорядженням від 04.09.2019 № 549 „Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів“  збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету на 

суму 6 690 000 грн і спрямовуються видатки головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації“.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

4. Рзпорядженням  від 04.09.2019 № 551 „Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році“ по Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації здійснюється розподіл субвенцій у сумі 1244,9 тис. грн, що 

надійшли до обласного бюджету з місцевих бюджетів на співфінансування 

будівництва амбулаторій у с. Медведівка Чигиринського району та у 

с. Бузівка Жашківського району, придбання телемедичного обладнання для 

амбулаторії у с. Свидівок Черкаського району, реконструкцію будівлі 

Ротмістрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної 

ради. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Яріш А.А., який  запитав стосовно виділення субвенції з державного на 

придбання обладнання для створення оперативно-диспетчерських служб 

адже  раніше в області не передбачалась реалізація такого пілотного проекту. 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в назві постанови Кабінету 

Міністрів України не зазначена Черкаська область, але в додатку передбачена 

субвенція для обласного бюджету.   

Копійченко В.П., який запитав щодо розподілу додаткових коштів на 

придбання інсуліну. 

Кравченко Н.М., яка пояснила, що кошти державної субвенції на 

відшкодування вартості лікарських засобів для лікування хворих на цукровий  

та нецукровий діабет розподілені між містами і районами пропорційно до 



потреби. Виключення зроблені для міста Ватутіне і Городищенського району 

де є вже просторочена заборгованість і немає фінансового ресурсу в місцевих 

бюджетах. Щоб не створювати соціальної напруги зроблені зазначені 

виключення і при розподілі враховано дві місячні норми. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 78/2 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

06.09.2019 м.Черкаси          № 78/1          

 

 

Про  звіт про виконання  обласного  

бюджету Черкаської області за  

І півріччя 2019 року 

 

 

         Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, пункту 2.6 Положення про постійні комісії Черкаської обласної 

ради, затвердженого  рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, зі 

змінами,  постійна комісія  з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів розглянула звіт про виконання  обласного бюджету 

Черкаської області за І півріччя 2019 року, внесений Черкаською обласною 

державною адміністрацією. 

 Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія 

вирішила: 

 

        звіт про виконання  обласного бюджету Черкаської області за І півріччя 

2019 року взяти до відома. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

06.09.2019 м.Черкаси №78/2 

 

 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 

18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік» 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18,  

пунктів 3, 12 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації  

Кравченко Н.М.,  – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

 1.1. від  20.08.2019  № 532 «Про розподіл коштів медичної субвенції з 

державного бюджету» та здійснити розподіл цільових коштів медичної 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на лікування хворих на 

цукровий та нецукровий діабет, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, між бюджетами міст обласного значення та 

районними бюджетами, згідно з додатком 1. 

 1.2. від  28.08.2019  № 543 «Про перерозподіл видатків обласного 

бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році» та здійснити перерозподіл видатків по спеціальному 

фонду обласного бюджету (бюджет розвитку) у межах обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом: 

зменшення видатків по КПКВК 0817323 „Будівництво установ та 

закладів соціальної сфери“ по об’єкту „Реконструкція спального корпусу 

Будищенського психоневрологічного інтернату“ на суму 500 000,00 грн  

та внести відповідні зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році; 

збільшення видатків по КПКВК 0813102 „Забезпечення соціальними 

послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання, 



всебічної підтримки, захисту та безпеки осіб, які не можуть вести 

самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, 

психічні захворювання або інші хвороби“ на суму 500 000,00 грн. 

Здійснити перерозподіл видатків по загальному фонду обласного 

бюджету у межах обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації, відповідно до 

додатку 2. 

1.3. від 04.09.2019 № 549 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» 

та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41031800 

„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення 

оперативно-диспетчерських служб, на реалізацію пілотного проекту щодо 

розвитку системи екстреної медичної допомоги у Вінницькій, Донецькій, 

Одеській, Полтавській, Тернопільській областях та м. Києві“ на суму  

6 690 000 грн і спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації по спеціальному фонду на видатки розвитку (бюджет розвитку) 

по КПКВК 07 1 2070 „Екстрена та швидка медична допомога населенню“. 

1.4. від 04.09.2019 № 551 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів 

та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41052400 „Субвенція з місцевого бюджету на формування інфраструктури 

об’єднаних територіальних громад за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету“ на суму 983 244,00 грн, спеціального фонду обласного 

бюджету по коду 41053700 „Субвенція з місцевого бюджету на 

співфінансування інвестиційних проектів“ на суму 261 660,00 грн і 

спрямувати їх головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації, на видатки 

розвитку (бюджету розвитку) спеціального фонду в сумі 983 244,00 грн по 

КПКВК 16 1 7362 „Виконання інвестиційних проектів в рамках формування 

інфраструктури об’єднаних територіальних громад“, в сумі 261 660,00 грн по 

КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації 

заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській 

місцевості“. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами 

у 2019 році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації:  

по КПКВК 16 1 7362 „Виконання інвестиційних проектів  

в рамках формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад“, 

шляхом збільшення видатків на суму 983 244,00 грн по об’єктах: 

1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Максима 

Залізняка, 36н, в с. Медведівка Чигиринського району – будівництво“  

на суму 667 708,00 грн; 



2) „Реконструкція будівлі Ротмістрівської загальноосвітньої школи  

І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради Черкаської області (утеплення 

фасадів, заміна вікон та вхідних груп)“ на суму 315 536,00 грн; 

по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках 

реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я  

у сільській місцевості“, шляхом збільшення видатків на суму 261 660,00 грн  

по об’єктах: 

1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по  

вул. Ватутіна, 97-а, в с. Бузівка Жашківського району – будівництво“ на суму 

250 660,00 грн; 

2) „Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної 

практики – сімейної медицини по вул. Пальохи, 10, с. Свидівок Черкаського 

району“ на суму 11 000,00 грн. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 06.09.2019 №78/2 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів медичної субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам у 2019 році 
 

№ з/п Бюджет Обсяг медичної субвенції (у гривнях) 

збільшення 

обсягу 

видатків 

споживання 

з них: 

на відшкодування 

вартості лікарських 

засобів для лікування 

хворих на цукровий  

та нецукровий діабет 

1 2 3 4 

1. м. Черкаси 411 269 411 269 

2. м. Ватутiне 70 179 70 179 

3. м. Золотоноша  45 547 45 547 

4.  м. Канів 30 231 30 231 

5. м. Смiла 120 486 120 486 

6. м. Умань 100 164 100 164 

7. Городищенський районний 134 538 134 538 

8. Драбiвський районний 41 577 41 577 

9. Жашкiвський районний 36 633 36 633 

10. Звенигородський районний 49 079 49 079 

11. Золотонiський районний 55 531 55 531 

12. Канiвський районний 8 962 8 962 

13. Катеринопiльський районний 26 862 26 862 

14. Корсунь-Шевченкiвський 

районний 

52 481 52 481 

15. Лисянський районний 18 388 18 388 

16. Монастирищенський 

районний 

36 522 36 522 

17. Смiлянський районний 36 339 36 339 

18. Тальнiвський районний 54 202 54 202 

19. Христинiвський районний 33 702 33 702 

20. Черкаський районний 77 941 77 941 

21. Чигиринський районний 38 125 38 125 

 



Продовження додатка 

1 2 3 4 

22. Чорнобаївський районний 50 281 50 281 

23. Шполянський районний 41 335 41 335 

Всього 1 570 374 1 570 374 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Додаток 2 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 06.09.2019 №78/2 

 
ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) 

Код 

бюджету 

Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КПКВК  

0 81 3242 „Інші 

заходи  

у сфері 

соціального 

захисту  

і соціального 

забезпечення“, 

грн 

КПКВК 0819770 „Інші 

субвенції  

з місцевого бюджету“  

за напрямом 

„Компенсаційні 

виплати особам  

з інвалідністю  

на бензин, ремонт, 

технічне 

обслуговування 

автомобілів, 

мотоколясок  

і на транспортне 

обслуговування; 

поховання учасників 

бойових дій та осіб  

з інвалідністю 

внаслідок війни; 

встановлення 

телефонів особам  

з інвалідністю І і ІІ 

груп“, грн 

КПКВК 0 81 9770 „Інші 

субвенції з місцевого 

бюджету“ за напрямом 

„Виконання обласної 

комплексної  програми 

щодо медичного, 

соціального забезпечення, 

адаптації, психологічної 

реабілітації, професійної 

підготовки 

(перепідготовки) учасників 

антитерористичної 

операції, родин Героїв 

Небесної Сотні, 

постраждалих під час 

Революції Гідності  

та бійців – добровольців  

на 2018-2022 роки  

(на умовах 

співфінансування  

з місцевими бюджетами)“, 

грн 

КПКВК 0 81 9770 „Інші 

субвенції з місцевого 

бюджету“ за напрямом 

„Виплата одноразової 

грошової допомоги 

 в розмірі 50,0 тис. грн 

(п’ятдесят тисяч гривень) 

членам сімей осіб, смерть 

яких пов’язана  

з проведенням 

антитерористичної операції  

в східних регіонах України,  

а також членам сімей осіб, 

загибель (смерть) яких 

пов’язана з виконанням 

обов’язків військової 

служби або з проходженням 

військової служби  

в особливий період“, грн 

23201100000 м. Черкаси  60 006,00  50 000,00 

23205100000 м. Сміла  3 311,00   



23302200000 Драбівський район   8 520,00  

23307200000 Канівський район  3 977,00   

23314200000 Тальнівський 

район 

 10 372,00   

23317200000 Черкаський район  25 251,00   

23000000000 Обласний бюджет -152 917,00  -8 520,00  

 Всього -152 917,00 102 917,00 0,00 50 000,00 

 

 


